



周新老街11月中旬将焕新亮相

8月29日，现代快报记者从“无锡太湖新城”官方微信公众号获悉，位于无锡市经开区立信大道与周新路交叉口的周新老街项目，将以焕然一新的面貌与市民见面。据现代快报记者了解，项目招商签约已达70%，其中包括2家“黑珍珠”级别餐饮品牌，预计11月中旬，南岸商业及周边景观带将如期亮相。

百年前，无锡籍民族实业家、“煤铁大王”周舜卿为造福桑梓，辟街道，建市屋，造桥梁，设店铺，一手创建周新镇。上世纪二三十年代，这里商贸交易频繁，文娱活动丰富，是远近闻名的江南繁华地。时过境迁，周新镇一度被人遗忘。作为“2022年无锡市市级重点文化项目”“无锡市城市更新试点项目”“无锡第一批历史文化名镇(村)保护规划单位”，周新老街项目再次获得关注。

陈敏

江南文化和现代气息兼顾

据现代快报记者了解，该项目由无锡太湖新城集团下属公司城市发展公司改造提升，整个项目整体规划约60000 m²，集合了文保、商业、文创办公及高端人才居住等多种业态，旨在打造兼具江南文化和现代气息并集文旅、夜经济于一体的开放式活力商业街区。

按照“片区调整提升，节点替换更新”改造原则，一期约10760 m²，共有14栋建筑沿闪溪河两岸依势而成，因闪溪河分为南、北两岸，一期南岸即将于2022年11月



效果图 太湖新城集团供图

开放。二期将重点对周舜卿、俞文彬、张卓仁等儒商故居，以及京堂桥等历史遗存建筑进行保护性修缮及再利用，改造为丝厂博物馆、名人文化馆、主题展示体验馆等，在记忆中追溯彼时工商业的盛况，活化古镇老街，传承江南文化。

如何区别当下国内千篇一律的古镇业态？据项目相关负责人表示，整个项目摒弃传统古镇建筑设计，对仿古建筑进行现代化立面改造，是城市更新项目的一个重大创意点及突破。另外，在整体招商方面，以小体量级搏大能量级，坚持“小而美”路线，围绕未来“黄金湾”产业园的一个规划开发，使片区整体更加融合精准。

“黑珍珠”级别餐饮品牌入驻

项目一期分成五大功能区，分别为“潮无锡”“艺无锡”“秀无锡”“食无锡”“IN无锡”，集结了国潮

梅村街道文化惠民秋季巡演启动 决赛“吴歌台”，梅村居民亮才艺

用旋律张扬个性，用肢体表达情感，近日，由无锡市新吴区梅村街道主办的“强国复兴有我——致敬三十年 携手向未来”梅村街道文化惠民秋季巡演启动仪式暨“我要上吴歌台”总决赛在二胡文化园拉开帷幕，奏响梅村声音，展现梅村风采。

尤力庭 梅萱

“我要上吴歌台”才艺选拔大赛海选阶段共有100多个节目、200多人参与角逐，包含了歌舞、语言、戏曲、器乐等多种形式。经过激烈的角逐，有23个节目冲出重围，进入总决赛。

为确保比赛的专业性、权威性，主办方特别邀请了无锡市戏剧家协会主席、国家一级导演薛燕，无锡市舞蹈家协会名誉主席陈平，无锡市舞蹈家协会副主席、国家一级导演厉以俐，无锡市音乐家协会副主席、市青年音乐家协会主席葛岐峰，无锡市青年音乐家协会副秘书长金辉超作为评审委员现场进行指导。

活动现场，最终的23个节目按照分组次第登场，首先登场的是少



活动现场 街道供图

儿组的选手，他们的节目为比赛带来了无限青春气息。少儿们身健体柔、和谐一致。有着少儿组节目珠玉在前，成人组也是全力以赴，一首首歌曲宛转悠扬，伴随着罗袖轻荡，讲述着古韵吴风的不断传承，用温柔且坚定的表演，传达出了梅村声音。

平日里低调寻常的梅村居民们，在这场比赛上大放异彩，他们穿上喜爱的衣服，演奏着自己最熟悉的乐器，把长久以来的热爱搬上舞台，向所有人展示着逐梦无谓年龄，岁月不败才情。比赛结束后，根据专家评委的点评，为少

儿组的选手，他们的节目为比赛带来了无限青春气息。少儿们身健体柔、和谐一致。有着少儿组节目珠

玉在前，成人组也是全力以赴，一首首歌曲宛转悠扬，伴随着罗袖轻荡，讲述着古韵吴风的不断传承，用温柔且坚定的表演，传达出了梅村声音。

省太湖疗养院健康管理获国标试点立项

近日，国家标准化管理委员会发布全国第八批社会管理和公共服务综合标准化试点项目。省太湖疗养院申报的“健康管理服务标准化”作为江苏省医疗卫生类别唯一项目获得立项。

现代快报记者获悉，2018年初，省太湖疗养院获得健康管理服务标准化省级试点立项。在项目周期内，该院根据相关标准要求，建立了由服务通用基础标准体系、服务保障标准体系、服务提供标准体系组成的健康管理服务标准体系，并围绕健康管理的服务提供、技术规范、质量控制、管理保障、评价改进等五个方面不断完善标准体系建设。其标准体系共113项标准，其中国家标准13项，行业标准6项，地方标准1项，制定自有标准93项，标准自有率高。标准体系覆盖全面，实现了健康管理涉及的内

部管理和对外服务全覆盖；标准编制科学合理、层次分明、满足需要，具有较强的指导性和可操作性。

经过标准实施和持续改进，省太湖疗养院内部管理、服务品质、服务对象满意率有了明显的提升，数据表明开展标准化管理以来，服务对象满意率达到99%，发展实力跻身全国疗养保健行业第一方阵，其“健康教育与健康促进学”进入省医学重点学科创建行列，健康管理专科跻身艾力彼全国排名十强，标准化品牌效益正逐步体现。

此次国家级试点的立项，将在省级试点的基础上，进一步发挥该院作为江苏省健康评估与干预研究中心的资源与平台优势，在更高层面上推动健康管理服务标准化水平的提升，为服务对象提供更加优质的医疗保健服务。 朱鲸润

多部门联合整治高力汽博城

高力无锡国际汽车博览城位于无锡市惠山经济开发区，由于缺乏有效管理措施，汽博城内部违章广告、违规搭建、杂物乱堆放、僵尸车等问题屡见不鲜，这不仅影响市容环境，还存在安全隐患。

为彻底解决这一问题，近日，由城管中队、交警中队、派出所、交通管理执法中队、服务业发展局、市场监督局、环安局、环卫、社区等多部门组成整治专办，对高力汽博城开展联合集中整治。通过前期摸底调查，挨家挨户上门劝说、讲解法律法规，最大程度争取到商

户对整治工作的支持。

到目前为止，经开区城管中队共出动137人次，执法车辆18车次，清障车21车次，通过店主自主拆除、队员协助拆除等方式，清理各类生活垃圾和乱堆放杂物51卡车，拆除违规搭建4处共1120 m²，清理僵尸车21辆。

据介绍，本次联合整治行动持续了7天，后期还将组织回头看，落实常态长效管理，以督促改、以改促进，力争标本兼治，擦亮城市“名片”。

高艺

梁溪城管开展法制教育培训

为推进梁溪区城管系统行政执法人员教育整顿工作的开展，规范执法人员行政执法行为，8月29日下午，无锡市梁溪区城市管理组织全区城管系统行政执法人员开展法制教育培训，培训由无锡市中级人民法院行政审判庭庭长王化授课讲学。

王化首先对近年来全省法院一审判决行政机关因实施行政处罚败诉案件的情况进行复盘，并就此类案件的败诉原因、败诉领域等因素进行剖析。

同时，王化还提升行政机

关实施行政能力提出了几点建议：强化行政处罚调查取证能力水平，不断提升行政执法人员的调查取证能力水平；严格遵循行政处罚法定程序规则，尽快建立本部门、本系统的专职法制审核队伍；秉持行政处罚与法制教育并重理念，在作出行政处罚时，应结合行政处罚法中规定的过罚相当原则，积极推行“柔性执法”方式，确保行政处罚的设定与实施既要实现规制违法行为、保护社会秩序的目的，又不能过度减损相对人的权益。

钱诚 高艺

双色球今晚开奖 奖池18.67亿元

今晚双色球第2022100期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值117点，大幅上升，本期可关注和值继续攀升，区间为115—135。上期无落号开出，落号奖号开出1期后出现隔断，本期可关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续5期开出，后期有走热趋势，

本期可关注大数区域二连号。上期蓝球号码开出15，本期关注0路号码继续开出。

本期综合推荐(10+2):04、08、11、13、18、20、25、26、29、32+09、12。(仅供参考)

高艺

